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5مقرر بحوث العمليات م  

)ايجبد نقطة الحل الأمثل( تببرات سببقةاخمن نمبذج الثبلث أسئلة اللقبء   

 

 انسهع                         

  اَلات

 انسهعة الأونى 

 1س

 انسهعة انثبنٍة 

 2س

 انسبعبت انًتبدة

 99 2 6 الانة الأونى 

 69 3 3 الانة انثبنٍة

  29 15 انتكهفة 

 ( 19انى  1) نلإجببة عن الاسئهة ين 

  ( انًشكهة انتً ببنجذول اعهى هً 1س )
 تخفٍض انتكبنٍف)أ( )ج(تعظٍى الأرببح وتخفٍض انتكبنٍف

 )ة(تعظٍى الارببح )د(لا ٌىجذ خٍبر صذٍخ

 (دانة انهذف ه2ًس )
 69   2س3+  1س3)أ(   2س 15+  1س 29)ج( 

  2س 29+  1س 15)ة( 99    2س3+   1س 6)د(

 ( قٍذ الانه الأونى 3س)
 69   2س  2+   1س 6)أ(  99    2س  3+   1س  3)ج( 

 69    2س  3+  1س  3)ة(  99     2س  2+  1س  6)د(

 ( قٍذ الانة انثبنٍة 4س)
 69   2س  2+  1س  6)أ(  99    2س  3+  1س  3)ج( 

 99   2س  2+  1س  6)ة(   69     2س 3+  1س  3)د(

 ( قٍذ عذو انسبنبٍة او ) انلاسبنبٍة ( هى5س)
 1  2, س 1   1)أ( س صفر   2, س  1)ج( س

 1   2, س 1)ة(س  صفر   2صفر , س   1س)د( 

 فً قٍذ الانة الأونى تسبوي 1(قًٍة س6س)
 45)أ(  19)ج( 

 29)ة( 15)د(

 فً قٍذ الانة الاونى تسبوي 2(قًٍة س7س)
 19)أ( 45)ج( 

 29)ة( 15)د(

 فً قٍذ الانة انثبنٍة تسبوي 1( قًٍة س 8س)
 29)أ( 19)ج(

 15)ة( 45)د(

 فً  قٍذ الانة انثبنٍة تسبوي  2( قًٍة س 9س)
 29)أ( 45)ج(

 19)ة( 15)د(

 هً نقطة انذم الأيثم(ادذاثٍبت 19س)
 (29,  9)أ( ) ( 9,  29)ج() 

 ( 9,  15)ة()  (725,  1225) ()د
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 انسهع 

 الالات   

 انسهعه الاونى 

 1 س

 انسهعه انثبنٍه 

 2س

 انسبعبت انًتبده 

 60 4 6 الانه الاونى 

 80 8 2 الانه انثبنٍه 

  15 10 هبيش انربخ 

 

 10انى 1نلاجببه عن الاشئهه ين 

  انتً ببنجذول اعلاه هً : انًشكهه)1س )

  تعظٍى أرببح)أ(  )ج(أ+ة

 )ة(تذفٍض تكبنٍف  )د(لاشًء يًبركر 

 ( دانه انهذف هً :2س )

 2س80+1س60)أ( 60 ≤2س1+4س6)ج(

 2س15+1س10)ة( 15≤2س8+1س4)د(

 (قٍذ الانه الاونى :3س)

 2≤10س2 +1س6)أ( 280≤س8+1س2)ج(

 60≤2س4+1س6)ة( 2≤15س1+8س 4)د(

 قٍذ الانه انثبنٍه : (4س)

 210≤س2+1س6)أ( 260≤س4+1س6)ج(

 280≤س8+1س2)ة( 215≤س8+1س4)د(

 (قٍذ انسبنبٍه او )انلاسبنبٍه (:5س)

  صفر≤2,س1س)أ( 1≥2,س1 ≥ 1)ج(س

 1≤2,س1)ة( س صفر≥  2صفر ,س≥ 1)د( س

 فً قٍذ الانه الاونى =1(قًٍه س6س)

 0)أ( 15)ج(

 10)ة( 40)د(

 قٍذ الانه الاونى =فً 2( قًٍه س7س)

 0)أ( 15)ج(

 10)ة( 40)د(

 فً قٍذ الانه انثبنٍه  =1( قًٍه س8س)

 0)أ( 15)ج(

 10)ة( 40)د(

 فً قٍذ الانه انثبنٍه  =2( قًٍه س9س)

 0)أ( 15)ج(

 10)ة( 40)د(

 قٍذ الانه الاونى يع قٍذ الانه انثبنٍه هً: تقبطع(إدذاثٍبت 19س)

 (40,15)أ() (9,4)ج( )

 (15,40)د( )

 

 (4,9))ة( 

 هً نقطة انذم الأيثم(ادذاثٍبت 11س)

 (0,10 )أ() (10,0)ج( )

 (15,40)د( )

 

 (4,9))ة( 

 


